

汇强劲力量 唱文明新风

——2018“向文明出发”大型公益行动暨9·20全国第十六个“公民道德宣传日”掠影



航拍公益行动现场



志愿者们纷纷在“向文明出发”背景墙上签名



区委常委、宣传部部长陈锁龙宣布益行队伍出发



15支益行队伍展示风采

9月20日上午,我区举行2018“向文明出发”大型公益行动暨9·20全国第十六个“公民道德宣传日”集中志愿服务活动。数百名志愿者,汇聚成文明创建的强劲力量,培育和践行社会主义核心价值观,向全区人民发出号召,塑造积极向上、文明和谐、社会进步的金坛城市新形象,同心共建全国文明城市。

此次大型公益行动金坛广电台全媒体完美呈现,金坛人民广播电台调频FM89.0、金坛手机台T直播、金坛网微信公众号同步直播。

活动前,金坛手机台推出了“我为文明新金坛建设助力加油”H5微信转发活动,截止活动开始前转发分享人数达4万多人次。活动得到广泛参与和关注,仅金坛手机台在线收听收看达7.35万人次。

李蕾 浦映 邵桢 孙婷 左玲 余月霞



文明骑行队在街头骑行宣传



社会主义核心价值观主题公园吸引了志愿者们合影留念



14位文明代言人



文明交通志愿服务



志愿者步行队伍



志愿者在儒林镇分会场



志愿者在薛埠镇分会场



直播区忙碌的广电人